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ЗВІТ 

старости Крихівецького старостинського округу 

про виконання повноважень у 2024 році 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту села та іншими 

нормативно-правовими актами, я, Фотуйма Надія Ярославівна – староста 

Крихівецького старостинського округу, звітую про роботу у 2024 році. 

На території с.Крихівці станом на 31.12.2024р. чисельність населення 

склала 12 тис. 400 осіб згідно даних Муніципального реєстру; учасників 

бойових дій - 185 осіб. Соціальним робітником  обслуговується 6 осіб 

громадян похилого віку, які потребують стороннього догляду, двоє з них 

користуються послугою соціального таксі. Крихівецький старостинський 

округ у 2024 році налічував 956 зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб. 

Загальна площа земель старостинського округу становить 848 га, площі 

с/г угідь – близько 30 га.  

Староста представляє інтереси жителів Крихівецького старостинського 

округу у виконавчих органах Івано-Франківської міської ради. 

 Як член виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, за 

звітний період брала участь у чергових та позачергових засіданнях виконкому 

та сесіях міської ради. 

У 2024 році сприяла здійсненню оповіщення військовозобов’язаних осіб 

згідно розпоряджень начальника Івано-Франківського міського ТЦК та СП. 

Станом на 01.01.2025р. відомо про 465 військовослужбвців з нашого 

старостинського округу, які стоять на захисті України. На обліку перебуває 

400 призовників, 240 офіцерів, 1551 рядових. 

У звітному році від мешканців села одержано 254 письмових звернень, 

видано 215 довідок, проводився щопонеділка прийом громадян з різних 

питань, які потребують вирішення у різних структурах виконавчого комітету. 

На прийомі у старости побувало 1775 мешканців села, які порушували різні 

питання: благоустрою, добудови ліцею, дошкільного закладу, капітального 

ремонту доріг, надання матеріальної допомоги, встановлення обмежувачів 

швидкості, освітлення вулиць та ін. По всіх зверненнях надано відповіді та 

вмотивовані  роз’яснення  відповідно до вимог чинного законодавства. 

Надійшло 125 листів та запитів від різних організацій, на які надавались 

відповіді. Приймали заяви на виплату допомог людям золотого віку, дітям 

військовослужбовців до дня народження, на лікування. Впродовж року 



надавали інформацію жителям Крихівців про нараховані податки. Звернулося 

більше двох тисяч осіб. 

Також, у 2024 році у Крихівецькому старостинському окрузі було 

забезпечено роботу добровольчих груп для забезпечення громадського 

правопорядку та здійснення патрулювання територій в період комендантської 

години та під час проведення ярмарок та масових заходів. 

Із перших днів війни у громаді налагоджено декілька напрямків свого 

тилового Крихівецького фронту, одним з основних, на мою думку, – безпека 

життєдіяльності та охорона громадського порядку. Створений у 2022 році 

ГПОП «Штаб» № 6 у Крихівцях сьогодні налічує 30 осіб. На теренах округу 

щоночі здійснюється патрулювання. Всі члени самооборони несуть службу 

добровільно, жертвуючи в складних погодних умовах своїм здоров’ям, 

витрачаючи власний час, транспорт, кошти на пальне. Завдяки рейдам 

охоронців громади затримуються, насамперед, особи, підозрювані у вчиненні 

диверсійних дій у воєнний час, а також ті, які порушують громадський 

порядок, комендантську годину, наркозалежні, алкозалежні та ін. Добровільна 

служба крихівчан в рядах ГПОП вносить вагому лепту як у збереження 

порядку й безпеки на теренах Крихівецької громади, так і в наближення 

Перемоги. 

Налагоджена співпраця з поліцією, офіцерами громади, Національною 

Гвардією та з працівниками КП «Муніципальна інспекція «Добродій», спільно 

з якими вирішувалися проблеми на території старостинського округу та 

проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота. 

Волонтерська діяльність та гуманітарна підтримка 

З перших днів повномасштабного вторгненння рф 24.02.2022 у Крихівцях 

організовано декілька основних напрямків волонтерського руху, які 

продовжували діяти і впродовж 2023 та 2024 років.  

Благодійні ярмарки– це спільна справа всієї громади, акції до якої 

долучаються витворами своїх рук всі охочі й небайдужі. Тут представлено все: 

від смаколиків, швейних виборів – до інтелектуальної й мистецької продукції. 

У 2024 р. у Крихівцях проведено 9 ярмарків спільно з парафіями Церкви 

Успіння Пресвятої Богородиці та Всіх Святих. Також крихівчани брали участь 

в 3-х ярмарках у місті. За кошти, зібрані під час проведення благодійних 

ярмарів, внески працівників Крихівецького старостинського округу, членів 

Громадського пункту охорони громадського порядку, підприємців та ін., 

придбано такі речі: генератори, старлінк, дві портативні станції живлення, 

будівельні матеріали для військових, парафін для виготовлення окопних 

свічок, тканину для маскувальних сіток-витинанок, основи для сіток, продукти 

для випічки продукції на ярмарок. Також кошти спрямовувалися на придбання 

пального для ремонту автомобілів військових та закупівлю речей, потребу в 



яких висловили конкретні військовослужбовці для своїх побратимів і з бригад 

та частин.  

Організовувалися неодноразові партії допомог для в/ч: льотній частині, 

10-ій ОГШБр - групі інженерного забезпечення, 10-й ОГШБР, 109-му 

батальйону, військовій частині А 7091,військовій частині А 4667, 

військовслужбоцям, які зверталися за допомогою. 

Від округу та парафіянам Храму Успіння Пресвятої Богородиці на Свято 

Преображення Господнього подаровані освячені фрукти воїнам, які проходять 

реабілітацію. 

В окрузі діють декілька волонтерських осередків. 

З першого дня війни група крихівчанок – 4 швеї (під керівництвом Оксани 

Олійник), об’єдналися й проводять таку роботу: збір коштів та придбання 

тканини (у співпраці з ГО «Дружина воїна»), пошиття білизни, підголівників, 

бафів, прапорів, балаклав, сіток-витинанок  та ін.  

18 крихівчанок плетуть теплі шкарпетки. У 2024 р. сплетено більше 8000 

пар.  

4 крихівчанки випікають кондитерську продукцію, яка реалізовується на 

благодійних ярмарках. 

Народний дім с.Крихівці. 

Всі члени 13-ти аматорських колективів (140 учасників, у т. ч. 5 дитячих 

(86 учасників), які діють при Народному домі, активно долучаються до 

волонтерства. У 2024 р. проведено 110 мистецьких заходів (музично-

патріотичні перформанси, літературно-музичні програми, благодійні ярмарки, 

майстер-класи), на яких було присутніх 16500 глядачів. Серед найкращих 

заходів: різдвяна програма «Коляда йде, мир та спокій нам несе!»  (біля храму 

Успіння Пресвятої Богородиці с .Крихівці та біля храму Всіх Святих), 

Музично-патріотична програма «Хай квітне щаслива моя вільна Україна!» (до 

33-ї річниці Незалежності України), вечір-спомин «Славним синам України» 

(до Дня захисників і захисниць України) та ін. У 2024 році у приміщенні  

Народного дому с. Крихівці, колективом та мешканцями села було сплетено 

понад 2000 рятувально-маскувальних сіток. Колектив долучився до збору, 

сортування та видачі гуманітарної допомоги для ЗСУ і внутрішньо 

переміщеним особам, яка зберігається у приміщенні Народному домі. З 

жовтня 2022-го колектив Народного дому ініціював та упродовж 2023-2024-го 

виготовляє окопні свічки, які мають великий попит у військових ЗСУ 

(оскільки виконують як функцію освітлення бліндажу так і для приготування 

їжі в польових умовах). У 2024 р.  виготовлено та передано військовим понад 

6000 тисяч окопних свічок. 

Громадська організація «Крихівецька громада: минуле й майбутнє» – 

єдина діюча громадська організація у Крихівцях, яка проводить громадську 

роботу, і одним з основних її напрямків є волонтерство, а її члени є 

найактивнішими волонтерами Крихівців. 

Заклад дошкільної освіти «Котигорошко», який діє на теренах округу, і у 

2024 р. не припиняв надавати допомогу нашим захисникам. Завдяки 

організованим ярмаркам, майстер-класам працівникам, батькам та вихованцям 

ЗДО №24 вдалося зібрати допомогу на загальну суму 60750 грн та допомогти 

у придбанні необхідного військовослужбовцю, батьку дитини, яка відвідує 



садок, 10 ОГШБ на самоскиди, 150 танковій бригаді, маскувальним феям на 

придбання тканини для плетіння сіток.  

Крихівецький ліцей. 

Тут волонтерство – важливий аспект виховної роботи. Основні завдання 

волонтерської діяльності: згуртування шкільного колективу навколо добрих 

справ; задоволення духовних інтересів та потреб школярів;  патріотичне 

виховання; профілактика девіантної поведінки і шкідливих звичок; 

пропагування здорового способу життя; підтримка просоціальних ініціатив 

дітей та учнівської молоді; налагодження партнерства школи з органами 

державної влади та громадських організацій у реалізації просоціальних 

ініціатив. У ліцеї діє волонтерський осередок, який активно долучається до 

збору та передачі на фронт захисникам продуктів харчування (чай, кава, 

солодощі), оберегів та малюнків, які власноруч виготовляють учні ліцею. Усі 

учасники освітнього процесу ліцею брали участь у волонтерському проєкті 

«Ми поруч».  

Учні та батьки 5-11 класів долучились до благодійної акцї “Шкільний 

ЛЕНД-ЛІЗ”, зібрана допомога відправлена в 10-ту окрему гірсько-штурмову 

бригаду “ЕДЕЛЬВЕЙС”. 

Крім того, ліцей долучився до збору коштів на придбання автомобіля для 

60-ої ОМБр. Завдяки учням, батькам, педагогам нам вдалося зібрати 47 000 

грн. 

Відбулися благодійні ярмарки (26,27.09.2023р. та 22,23.05.2024р.), на 

зібрані кошти (98359 грн і 110200 грн), придбано генератор, дві портативні 

станції живлення, дрони за потребами військових, закуплено 300 кг парафіну 

для виготовлення окопних свічок та передано кошти на тканину для 

маскувальних сіток. 25,26 вересня 2024р. на благодійній ярмарці зібрано 

134000грн., які учні передали військовим для придбання дронів. 

Проведено збір коштів (30540 грн) для бійців 4-ої роти 2-ого батальйону 

ДУК «Правий сектор». Допомога використана задля виконання бойових 

завдань. 

Долучались до збору продуктів харчування, смаколиків для наших 

крихівецьких воїнів. 

«КріхКрес» – колектив народознавців та краєзнавців – участь у 

волонтерській роботі: збір та формування великодніх подарункових 

продуктових наборів для внутрішньо переміщених осіб від Крихівецької 

громади; збір та систематизація гуманітарної допомоги для ЗСУ; 

співорганізації проведення благодійних ярмарків у Крихівецькому 

старостинському окрузі; участь у благодійний ярмарках із представленням 

продукції із символами громади та благодійними екскурсіями; співорганізація 

зборів на тепловізор, ремонт і доставку авто підвищеної прохідності та ін. 

Бібліотека-філія № 9, с. Крихівці активно долучається до проведення 

ярмарків, завідуюча бібліотеки-філії О. П. Малик вишиває ікони, які 

реалізовуються на ярмарках, а кошти спрямовуються на ЗСУ. Цьогоріч мали 

змогу поповнити бібліотечний фонд, придбавши сучасну художню та наукову 

літературу. 



Крихівчани є одними з найактивніших учасників «Спілки волонтерів 

прикарпаття». Жодна поїздка «Спілки волонтерів Прикарпаття» не 

відбувається без внеску крихівчан.  

Спілкою волонтерів Прикарпаття передано на фронт захисникам від 

крихівчан (відповідальна О.Олійник):маскувальні сітки, окопні свічки, 

медикаменти, шкарпетки, ін. 

Упродовж 2024 року в окрузі також організовувалися акції допомоги 

населенню: продуктові набори особам з інвалідністю, пенсіонерам, великодні 

набори для внутрішньо переміщених осіб, вітальні набори старожилам, 

передача медикаментів для цивільних медичних закладів (Обласній дитячій 

клінічній лікарні, Міській дитячій лікарні, Центральній міській лікарні, 

пологовому будинку та ін.).  

Справжнім волонтерським центром і у 2024 році був монастирсько-

парафіяльний дім на парафії св.Кирила і Методія (парох – прп. о. Йосафат 

Бойко, ВС). 

Крихівецька громада опікується над 109-м Окремим  гірсько - штурмовим  

батальйоном 10-ї ОГШБр Сухопутних військ  ЗСУ, які дислокуються у 

с.Крихівці. Від початку війни проводився збір та відправлення для батальйону 

спальників, карематів, продуктів харчування, засобів гігієни та ін.  

10 травня 2024 року у пункті постійної дислокації 109 ОГШБ 10 ОГШБр 

«Едельвейс» відбулася подія, яка увійшла в історію батальйону- чин освячення 

храму на честь Великомученика Юрія Переможця та перша божественна 

літургія у ньому за участю військових капеланів, особового складу 

батальйону, запрошених гостей. Храм споруджений за сприяння працівників 

старостинського округу та небайдужих громадян.  

День 5 грудня 2024 р. став історичним. 

У цей день відбулося освячення та відкриття нового корпусу 

Крихівецького ліцею, який налічує 12 сучасних приміщень для навчання та 

виховання школярів. 

Робота Центру надання адміністративних послуг 

Адміністраторами територіального підрозділу ЦНАП «Крихівці» у 2024 

році прийняли 6918 документів для оформлення  адміністративних, 

соціальних та інших послуг, зокрема: 

- Реєстрація місця проживання - 711; 

- Зняття з реєстрації місця проживання - 255; 

- Оформлення витягу з реєстру територіальної громади - 1124;  

- Вклеювання фотографії до паспорта громадянина України по 

досягненні віку - 98; 

- Видача посвідчення багатодітної сім’ї - 90; 

- Архітектурні та земельні питання - 117; 

- Комплексна послуга єМалятко (оформлення свідоцтв про 

народження дітей) - 67. 



- 3758 інших послуг (одноразові матеріальні допомоги з міського 

бюджету, питання сім’ї, опіки та піклування, питання благоустрою, житлові 

питання, видача довідок). 

Надано 473 консультації, видано 6048 документів. 

Крім того, в територіальному підрозділі ЦНАП «Крихівці» надаються 

соціальні послуги (допомоги, пільги, субсидії). Зокрема оформлено: 

- Пільги на оформлення житлово-комунальних послуг - 62; 

- Взяття на облік внутрішньо переміщених осіб  - 95; 

- Надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам – 86,  

- Призначення грошової компенсації вартості «Пакунок малюка» - 

65; 

- Державна допомога при народженні дитини - 34; 

- Субсидії – 47; 

- Інші державні допомоги – 309. 

Відтак, в ТП ЦНАП «Крихівці» оформлено: 

№ Назва послуги Кількість 

послуг 

1.  Надання одноразової матеріальної допомоги з 

нагоди дня народження особам з інвалідністю І та ІІ 

групи 

71 

2.  Надання одноразової матеріальної допомоги з 

нагоди дня народження особам, яким виповнилося 70 

років і більше 

472 

3.  Надання одноразової матеріальної допомоги 

особам, які отримали поранення (контузію, каліцтво) під 

час безпосередньої участі у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації проти України 

21 

4.  Надання одноразової матеріальної допомоги на 

оплату комунальних послуг військовим, які не мають 

статусу УБД 

20 

5.  Надання одноразової матеріальної допомоги з 

нагоди дня народження дітям військовослужбовців до 18 

років (включно) 

66 



6.  Надання одноразової матеріальної допомоги 

Захисникам та Захисницям України для відновлення і 

реабілітації 

56 

7.  Надання одноразової матеріальної допомоги при 

народженні дитини 
49 

8.  Надання одноразової матеріальної допомоги на 

забезпечення спорядженням та технічними засобами у 

зв'язку з безпосередньою участю у бойових діях 

250 

9. 9 Надання 25 % пільги на оплату комунальних послуг 

для учасників бойових дій та їх сімей з міського 

бюджету 

51 

 

В територіальному підрозділі було зареєстровано 2 заяви на отримання 

фінансової допомоги фізичним особам та фізичним особам-підприємцям, які 

займаються сільськогосподарським виробництвом на території Івано-

Франківської міської громади. 

Зокрема було зареєстровано:1 заяву на отримання фінансової допомоги 

щодо утримання коней та 1 заяву на отримання фінансової допомоги щодо 

утримання бджолосімей.  

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради «Про організацію роботи щодо реєстрації актів цивільного стану в 

Департаменті адміністративних послуг (Центр надання адміністративних 

послуг м.Івано-Франківська) Івано-Франківської міської ради», ЦНАП 

м.Івано-Франківська уповноважений на здійснення делегованих повноважень 

щодо державної реєстрації актів цивільного стану, а саме: державної 

реєстрації народження дитини та її походження, державної реєстрації шлюбу, 

державної реєстрації смерті на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади. 

За звітний період в ТП ЦНАП м.Івано-Франківська в с.Крихівці 

оформлено послуг щодо: 

- державної реєстрації народження, а саме 67 послуг єМалятко; 

- державної реєстрації смерті - 22. 

В ТП ЦНАП «Крихівці» за 2024 рік оформлено 3 заяви для отримання 

одноразової матеріальної допомоги з міського бюджету за 

пошкоджене/зруйноване майно. 

З 18 травня 2024 року  у відповідності до норм Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань 

проходження військової служби, мобілізації та військового обліку», 

військовозобов’язані громадяни віком від 18 до 60 років протягом 60 днів 



повинні були оновити свої облікові дані. ЦНАП отримав доступ до системи та 

розпочав прийом звернень на актуалізацію даних військовозобов’язаних. 

За звітний період в ТП ЦНАП «Крихівці» прийнято 860 заяв від 

військовозобов’язаних на актуалізацію відповідних даних. 

Також в Центрі надання адміністративних послуг м.Івано-Франківська, 

його територіальних підрозділах та віддалених робочих місцях адміністратора 

здійснювався прийом голосів за проєкти «Бюджету участі» від мешканців 

громади в період голосування. 

За 2024 р. в ТП Центру надання адміністративних послуг м. Івано-

Франківська с.Крихівці оформлено 16 карток «Галка».  

Освіта 

В Крихівецькому ліцеї  впродовж звітного періоду навчалося 876 дітей 

(проєктна потужність закладу – 360). Освітній процес організовано в дві зміни: 

1-2, 7-10 класи – в І зміну,  3-6 класи – в ІІ зміну. За вибором батьків навчання 

проводилось за змішаною формою. Попри виклики сьогодення, Крихівецький 

ліцей має успіхи у навчально-виховній роботі. Учні беруть активну участь у 

предметних олімпіадах і конкурсах.  

За підсумками 2023-2024 н.р.: 

- нагороджено похвальними листами 39 учнів; 

- свідоцтвом з відзнакою 5  учнів; 

- похвальними грамотами 2 учнів; 

- золотою медаллю 4 учні. 

За результатами НМТ учень 11 класу Каширець Денис отримав 200 балів 

з математики (вчитель Жовнір Л.С.). 

У 2023-2024 н.р. учні ліцею брали участь у II етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад: 

- з біології: III місце  зайняли  учениці 9-Б класу Довга А., Янкевич А. (вч. 

Штундер І.Б.);  

-з англійської мови: I місце - Малдрик Ю., учень 8-А кл. (вч. Курій Т.В.), 

III місце – учениця Довга А., учениця 9-Б кл. (вч. Назалевич О.В.); 

- з хімії: III місце - Лозко К.,  учениця 8-А кл. (вч. Вітюк С.Б. ),  

- з образотворчого мистецтва: III місце - учениця 9-А кл. Бутовська О. (вч. 

М. Стрембіцька),  

у II етапі XXIV Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра 

Яцика: III місце - Дяків А., учениця 6-А кл., Брунько А. учениця 5-Б кл. (вч. 

Івасечко Л.П.), Голіней Ю. учениця 11-го кл. (вч. Кравчук М.П.),  

- у міському етапі  конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого 

мистецтва “Знай люби свій рідний край!” - I місце - Жилава Д. учениця 3-А кл. 

(вч. Жилюк М.М.),  

-у II етапі XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 

та студентської молоді імені Т. Шевченка - Редька Х. учениця 7-А кл. (вч. 

Сеник І.І. ), у I загальноміському  етапі Всеукраїнського  конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук - I місце - 

Довга А. учениця 9-Б класу. 



Коли на сході наші воїни захищають честь, свободу і незалежність 

України, учні та весь колектив Крихівецького ліцею допомагають захисникам, 

розуміючи, що наша сила - в єдності та небайдужості. У ліцеї проводились 

заходи до Дня Захисника і Захисниць України. Організовувались акції 

«Підтримай воїна», в ході яких учні, батьки, педагоги збирали продукти 

харчування і малюнки для воїнів ЗСУ, плели маскувальні сітки, долучались до 

ярмарків на підтримку ЗСУ, плели вервички-обереги. 

Проводились заходи щодо пропаганди культури здорового харчування, 

захисту, збереження здоров’я і розвитку  школярів. 

У ліцеї на вшанування пам’яті загиблих воїнів проводились турніри з 

шашок та з міні-футболу. 

На території старостинського округу з серпня 2017 року функціонує 

дошкільний навчальний заклад «Котигорошко». Проєктна потужність – 100 

місць, відвідують заклад 162 дитини. 

Всі 5 груп укомплектовані згідно програмових та санітарно-гігієнічних 

вимог. Заклад має музично-спортивну залу, кабінет психолога, кабінет 

вивчення англійської мови, 5 ігрових майданчиків, спортивний майданчик. 

Зміст освітнього процесу в дошкільному навчальному закладі 

визначається Базовим компонентом дошкільної освіти і реалізується 

відповідно до програми “Українське дошкілля”. Він спрямований на 

досягнення соціально-значущих результатів – набуттю життєвої 

компетентності, розвитку базових якостей особистості в різних видах 

діяльності. 

Пріоритетним змістовим напрямом та завданням освітньої роботи 2024 

року є національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку.  

Медицина 

В селі Крихівці працює Амбулаторія медичної практики та сімейної 

медицини. У 2024 році працювало 5 лікарів, які обслуговували 8650 пацієнтів. 

Проводилась лікувально – профілактична робота, активна санітарно-

просвітницька робота шляхом висвітлення питань в соціальних мережах, 

вакцинальна кампанія, здійснювався нагляд за важкохворими.  

Проводився «Місячник Здоров’я» на базі Міської поліклініки №1.  

Культура 

За звітний період 2024 року в Народному домі села Крихівці по 

культурно-масовій роботі було проведено всього 110 заходів, на яких було 

присутніх 11 000 глядачів, для дітей та молоді було організовано всього 65 

заходів, на яких було присутніх 5 500 глядачів. Серед них: 

- 8 відео-заходів та відеопривітань; 

- участь у 4 міжнародному фестивалі-конкурсі; 

- проведено 9 благодійних ярмарок,  

- 35 майстер класів, 

- 5 виставок творчих робіт учасників клубу «кольорові фарби». 



Найкращі з них отримали позитивні відгуки та багато чисельні перегляди 

в соцмережах Фейсбук та Ютуб. 

Серед кращих заходів проведених протягом 2024 року в Народному домі 

с. Крихівці та його колективами слід відмітити:  

- Різдвяна програма «Коляда йде, мир та спокій нам несе!»  біля 

храму Успіння Пресвятої Богородиці с.Крихівці та біля храму Всіх 

Святих; 

- музично-патріотична програма «З днем народження, рідне місто 

Франкове» з нагоди  відзначення 362 річниці  Дня міста; 

- благодійний ярмарок та музично-патріотична програма «Хай 

квітне щаслива моя вільна Україна!» присвячений 33 річниці 

Незалежності України;  

- вечір-спомин «Славним синам України» з нагоди відзначення 

свята Покрови Пресвятої Богородиці, 82 річниця створення УПА (1942), 

Дня Українського козацтва (532 річниця  Українського козацтва (1942), 

Дня захисників і захисниць України та Дня ветерана; 

- «Тюльпани для мами»  - серія майстер-класів з виготовлення квітів 

«тюльпанів»  в рамках клубу «Кольорові фарби»; 

- музично-патріотична програма «Мужність та відвага крізь віки» з 

нагоди відзначення Дня Збройних Сил України. 

- Історія нашої держави має чимало трагічних сторінок, боротьба за 

незалежність держави триває досі, тому робота Народного дому в 2024 

році була спрямована на героїчно-патріотичне виховання громадян та 

вшанування пам’яті героїв. 

За звітній період було проведено по цьому підрозділу: 

- година-роздум «Соборність України: під прапором волі»,  

- історична відео-година «Подвиг героїв Крут», присвячена Дню 

пам’яті героїв Крут, 

- година пам’яті «Ангели Майдану». Демонстрація фільму «Білий 

Ангел» про почесного громадянина міста Івано-Франківська, мешканця 

Крихівців полеглого в АТО медика Ярослава Чомка. До Дня Героїв 

"Небесної Сотні", 

- лекція «Один із невеликих клаптиків нашої землі – а скільки в 

ньому пластів історії!» (про нерухому пам’ятку історії та культури у 

складі історико-етнографічного музею громади Крихівців, в якому в різні 

історичні періоди були зведені церква, парафіяльний дім, де проживали 

відомі священичі родини Загайкевичів, Мидловських, Бровків, Ісаївих, та 

діяли навчальні заклади), 

- відеолекція-презентація «Відлуння Другої світової війни на 

Прикарпатті. Людяність у безодні пекла», 

- демонстрація у світлиці «Кріх КРЕС» архів телепередачі ОТГ 

«Галичина» «Про головне в деталях» за участю керівника колективу 

історика Л.Соловки – спеціаліста з Другої світової війни до Дня пам’яті 

та примирення, 



- благодійний ярмарок та мистецька програма за участю творчих 

колективів «В серцях несемо вдячності немало всім тим, хто землю 

боронить» до Дня захисників та захисниць  України, 

- година спілкування «Небесна Сотня. Герої, які змінили хід історії 

України», 

- лекція «”Визволення” зі Смертю на вістрі» (до роковин розстрілів 

у Дем’яновому Лазі 29.06.1941, присвячена Пам’яті розстріляних Антіна 

Гашпара, Дмитра Коровайчука та Богдана Яновського), 

-лекція «Чорна неділя» 12 жовтня 1941 р. Хоша’на Рабба  –“Врятуй нас!” 

(до 82-х роковин одного із найбільш масових у Європі загалом за період  

Другої світової війни розстрілів мирного населення у Станіславі, коли за  

різними даними розстріляли 7–12 тисяч мирних жителів), 

-лекція «КРЕХОВЕЦЬКИЙ ІВАН – права рука Хмельницького. Ім’я 

із забуття» про визначного дипломата доби Української козацької 

держави, генерального писаря, генерального суддю, полковника 

Корсунського й Ніжинського, ім’я якого невідоме широкій громадськості 

до Дня козацтва, 

-година-реквієм «Голод 33-го – біль душі і пам’ять серця» до Дня 

пам’яті жертв голодоморів в Україні. 

Було проведено заходи до дня народження Т.Г.Шевченка. Проводилась 

бесіда до річниці бою під Крутами. 

Волонтерська діяльність 

Війна внесла корективи щодо організації та проведення масових заходів  

Народним домом с.Крихівці.  

Впродовж 2024р. окрім основних напрямків діяльності колектив  

народного дому брав активну участь у волонтерській діяльності. Впродовж 

2024 року у приміщенні  Народного дому с. Крихівці колективами та 

мешканцями села було сплетено понад 2000 рятувально-маскувальних сіток. 

У адмінприміщенні Крихівецького старостинського округу та Народному 

домі  колектив долучився до збору, сортування та видачі гуманітарної 

допомоги для ЗСУ і внутрішньо переміщеним особам. З жовтня 2022 і на 

даний час колектив Народного дому виготовляє окопні свічки, які мають 

великий попит у військових ЗСУ, оскільки виконують як функцію освітлення 

бліндажу так і для приготування їжі в польових умовах. У 2024 році 

колективом було виготовлено та передано військовим понад 6000 тисяч 

окопних свічок. 

У 2024 р. робота колективу була спрямована на збереження та 

популяризацію  національних традицій та звичаїв, водночас і на піднятті 

морально-патріотичного духу населення у не простий воєнний час.  

Щодо співпраці,  підтримуються тісні зв’язки з старостою, Крихівецьким 

ліцеєм, бібліотекою, Благодійним фондом «Карітас», а також з Благодійним 

фондом «Майдан гідності». Велика кількість заходів були проведені спільно. 

 

 



Благоустрій 

Здійснювався контроль за утриманням прилеглих територій 

домогосподарств в належному санітарному стані відповідно до Правил 

благоустрою населених пунктів. 

Прибирання території здійснюють три комунальні працівники. На 

території села організовувались  толоки. Протягом  року відбувалося 

прибирання  кладовища,  вулиць, виконувалися роботи з косіння трави, 

поточний ремонт об’єктів благоустрою, обрізка дерев, знищення насаджень 

борщівника та ін. 

Багато робіт із благоустрою планувалося провести у 2024 році. Війна 

внесла свої корективи. 

Та все ж, незважаючи на військовий стан, завершилося будівництво 

корпусу Крихівецького ліцею, зроблені роботи з благоустрою території ліцею, 

приведено до порядку місце для сміття біля крихівецького кладовища, 

встановлено камери відео спостереження, виконано поточний ремонт вулиць  

Фізкультурна та Вербова, проводились роботи ямкового ремонту вулиць села, 

поточного ремонту вуличного освітлення, щебенування вулиць Січового 

стрільця Петріва, Місячна.  

Спорт 

У 2024 році команда ФК «Крихівці» стала володарем Кубка Івано-

Франківської громади.   

Крихівецька громада, щиро вдячна команді, що у такий складний воєнний 

час не позбавила нас задоволення від футболу, за те, що баталіями на 

футбольних і волонтерських фронтах дарує нам відчуття незламності, додає 

сили духу. 

Робота старостинського округу проводиться відкрито та в інтересах 

громади. 

Розуміючи значення інформаційного фронту, функціонує Інформаційний 

портал (сайт) Крихівецького старостинського округу «Крихівецька громада» 

(www: https://krykhivtsi.if.ua). 

Також для комунікації з громадою у соціальній мережі Фейсбук 

старостою ведуться сторінки «Надія Фотуйма», «Крихівецький 

старостинський округ» та відслідковуються дописи в групі Вайбер «Крихівці 

онлайн». 

Проводяться заходи з покладання квітів, вшанування пам’яті воїнів, 

організація спортивних турнірів та здійснюється опіка родин, які залишилися 

без своїх рідних, а наших захисників. 

 

Секретар міської ради                                                 Віктор СИНИШИН 

 

Староста Крихівецького 
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